







Творческие вечера мастеров театра

В текущем сезоне актерская секция ИТО проводит творческие вечера С. М. Михалова, М. И. Рабиновича, В. Г. Добролюбова, О. П. Андреевой и В. Л. Букчина. Секция содействует также творческим вечерам «Академии» и «Вечерам Сталинского театра».



Портрет народного артиста СССР Л. М. Леонидова. Работа художника П. Д. Корина. Фото Ю. Гаврилова

Накануне XXII годовщины Октябрьской революции

Работники искусств Советской Украины в ближайшее время встретят XXII годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

В Киевском оперном театре оперы и балета им. Т. Г. Шевченко состоится в ноябре большой концерт. Коллектив Киевского театра им. Шевченко посетит в ноябре украинское народное искусство Украины. В котором занято 200 человек, расует два основных исторических акта этой борьбы: народное движение XVII века, возглавленное Богданом Хмельницким, и второй акт, когда над Западной Украиной и Западной Белоруссией взошло красное знамя и авлаво солище Сталинской Конституции. Режиссер инсценировки А. Ткаченко.

Вспомогательной задачей является подготовка артистов к роли украинского драматурга Старика.



Президиум в Москве драматурга И. А. Кочерга читает свои работы в клубе «Искусство» 3-го Московского областного драматического театра. Фото Е. Ябло

Первый тур всесоюзного конкурса эстрады

10 ноября в Москве открылся первый тур всесоюзного конкурса эстрады. В конкурсе участвуют артисты из Москвы, Ленинграда, Свердловска, Горького, Харькова, Новосибирска, Казани, Омска, Челябинска, Ташкента, Баку, Еревана и Ашхабада.

Наши творческие планы

С. Степанян заслуженный скульптор

В одном из городов Краснодарского Запорожья, красивом, зеленом Горисе, будет установлен памятник Ленину. Мне поручено выполнить это задание. Кроме того, я делаю для Московского Музея восточной культуры статуи, изображающие нашего национального героя гражданской войны комсомольца Губаева Губасяна (памятник ему в Бресте, исполненный по моему проекту, поставлен около университетского здания).

Новые книги о театре

В 1939-1940 г. Всероссийское театральное общество выпускает несколько серий монографий на тему «Выдающиеся советские спектакли». Несколько монографий посвящено спектаклям МХАТ СССР им. Горького и Малого театра: «Парь Федор Южанин», «Любовь Яровая», «Горькие сердца» и «На всякого мудреца довольно простоты».

Анечка-душечка

Партия обычно совершается так: берет писатель (или композитор) приглашенное ему чужое сочинение, вычерчивает из него выходящее из рамок и безбрежной рукой проставляет крупным шрифтом свое имя, после чего тот же безбрежной рукой забрасывает гонимого.

Г. Гурджян заслуженный художник

Готовился к персональной выставке картин, которую в мае 1940 г. организует союз армянских художников. Показу сейчас последние две (Севан, Мартуан, пейзажи Мнаоца Ахаладя). Заключая композицию «Комбайн в поле». К выставке готовлю новую картину из истории революционного движения.

20 лет советского цирка

Советский цирк начал развиваться в 1919 году. В этот период в Москве и Ленинграде появились первые цирковые бригады. В 1920 г. возникло первое советское цирковое общество. В 1921 г. в Москве был организован первый советский цирк. В 1922 г. в Ленинграде был организован первый советский цирк. В 1923 г. в Москве был организован первый советский цирк. В 1924 г. в Ленинграде был организован первый советский цирк.

20 лет советского цирка

Советский цирк начал развиваться в 1919 году. В этот период в Москве и Ленинграде появились первые цирковые бригады. В 1920 г. возникло первое советское цирковое общество. В 1921 г. в Москве был организован первый советский цирк. В 1922 г. в Ленинграде был организован первый советский цирк. В 1923 г. в Москве был организован первый советский цирк. В 1924 г. в Ленинграде был организован первый советский цирк.



21 октября в ГИТИС состоялся просмотр спектакля «Мещанин во дворянстве» А. М. Горького — учебной работой студентов 4-го курса актерского факультета (на сцене народный артист СССР М. М. Тарханов). На сценке: М. М. Тарханов среди студентов ГИТИС — артистическая группа «Мещанин». Фото С. Шапорова

Московская хроника

В выставочном зале Московского союза художников открыта выставка произведений художника В. Е. Владыкина. Представлено более 100 работ. В экспозиции много картин, пейзажей, натюрмортов. Художник показал свои работы, выполненные в 1939 по 1937 г.

Памяти С. П. Яремича

В Ленинграде умер Степан Петрович Яремич, художник, историк искусства и искусствовед. С. П. Яремич родился в 1893 г. обучался в Киевской художественной школе, руководимой Н. И. Мурашова. С 1907 г. Яремич участвовал в выставках «Мир искусства».

Периферийная хроника

В Одессе, в Одесском оперном театре состоялась выставка картин. В экспозиции много картин, пейзажей, натюрмортов. Художник показал свои работы, выполненные в 1939 по 1937 г.

И. С. СОЛОВЬЕВ

29 октября в Свердловске скоропостижно скончался старший работник Комитета по делам искусств Иосиф Семёнович Соловьев. Тов. Соловьев являлся и любящим артистом Советской страны. Как ведущий сектор театральными кадрами он много сделал для становления театров.

С. Аракелян заслуженный художник

Я тоже готовлюсь к персональной выставке картин. Мне последние работы — «Бой Давида с Мера-Мезником», пейзажи, портреты, привнесены из личной поездки по Армении. Сейчас яшу картину «Пилеры на Севане». Хотелось бы показать, как отдыхают дети в этом благоухающем уголке Армении.

По Советскому Союзу

ЛЕНИНАКАНСКИЙ ТЕАТР. Театр в Ленинакане является вторым государственным театром Армянской ССР. В составе труппы 160 творческих работников. Вместе со старыми опытными артистами работают и немало молодежи. Репертуар театра разнообразен: тут и русская и западноевропейская классика, пьесы современных русских и армянских драматургов. С большим успехом идет пьеса молодых драматургов Л. Микаэляна («Гоним»), А. Микаэляна («Манауэл») и Павлата («Свадьба в колхозе»).

РАСЦВЕТ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА

В Кировской области 48 районных домов культуры, 232 сельских клуба и домов культуры, 749 колхозных клубов и т. д. В текущем году в области прошли районные и областной смотр художественной самодеятельности, в которых участвовало свыше 17 тысяч исполнителей. Их выступления смотрели и слушали сотни тысяч зрителей.

ПРИСВОЕНИЕ ЗВАНИЯ АРТИСТАМ

Президиум Верховного Совета Татарской АССР присвоил звание народного артиста Татарской АССР артистам русского драматического театра г. Арларской, Преображенской и Янушевской артистов Татарского театра г. Ишлюкской, Султанов и Тагировой; солистам Татарской оперы г. Зинькинской и Капачинской. Звание заслуженного артиста Татарской АССР получили 16 человек: директор ансамбля татарской песни и пляски г. Ахметова, артисты русского драматического театра г. Гусев и Соколов, балетмейстер г. Шамсутдинов.

Ф. Терлемезян народный художник Армении

Союз армянских художников предложил мне организовать мою персональную выставку. К ней сейчас готовлюсь. Новые работы мои показаны в Москве на выставке — «Уголок старого Еревана», «На Севане» и др. Музей Армении приобрел мою картину «Товарищи Сталин, Молотов, Ворошилов на аэродроме». Некоторое время уделяю литературной работе (пишу мемуары). Хотелось бы многого вспомнить и рассказать нашей художественной молодежи.



Смоленский областной союз советских художников организует выставку работ смоленских художников. На сценке: смоленский скульптор Л. К. Пантерин в работе над бюстом ставлинца смоленского львовского биатля Марии Мироновой. Фото П. Лаврова

РАБОТНИКИ ИСКУССТВ — КРАСНОЙ АРМИИ

Работники искусства орденского Азербайджана в дни XXII годовщины Великой Октябрьской революции организуют 25 концертов для бойцов, в состав которых войдут артисты и их семьи. Будут показаны спектакли: «Кармен» (Госопера), «Человек с ружьем» (Театр русской драмы), «Ватра» (Азербайджанская драма), «Парад Греков» (Армянская драма), «Ревюер» (ТЮЗ). Шахтерский ансамбль песни и пляски даст два концерта. В ДКАФ и в частях проводятся лекции и беседы по музыке, театру и искусству. Работники искусства организуют большую помощь фронтам Красной Армии и Красной флотии.

РОЯЛИ И ПИАНО

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ОРДЕНА ЛЕНИНА АКАДЕМИЧЕСКИЙ БОЛЬШОЙ ТЕАТР СОЮЗА ССР ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС В АРТИСТЫ ХОРА (мужские и женские голоса). Конкурс состоится 15 ноября 1939 года в 12 ч. дня. Запись в условиях в Дирекции (на Свердловска, 2-3-й этаж, комната 23) ежедневно, кроме общенациональных дней, с 11 ч. до 4 ч. дня, телеф. К-2-45-84.